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Fortsatt lav ledighet i Storfjord
Tall for september 2014 viser 1,8 % helt ledige av den totale arbeidsstyrken i Storfjord. Andelen ledige er økt med 0,1 % sammenlignet med tall fra august 2014, og økt med 0,3 % sammenlignet med ledighetstallene for 1 år siden. Det flere kvinner enn menn som er arbeidsledige i Storfjord.
Arbeidsledigheten i Troms har holdt seg på stabile 2,1 prosent det siste året, mens gjennomsnittet for resten av landet ligger på 2,7 prosent. Troms er ett av fire fylker med lavest arbeidsledighet. 

Størst ledighet blant ungdom
En fjerdedel av de som er helt ledige i Storfjord, er ungdom under 25 år. Ledighetstallene for Troms viser samme tendens med størst ledighet blant ungdom. Halvparten av ungdom under 25 år som er ledige i Troms, har ikke fullført videregående skole. 

Personer med nedsatt arbeidsevne:

Det er registrert 75 personer med nedsatt arbeidsevne i Storfjord, og de fleste er menn. 
Oppsummering/kommentar:

Arbeidsledigheten i Storfjord er nå på 1,8 %. (I Norge er ledigheten på 2,7 % og i Troms 2,1 %). I Troms rapporterer man om gode tider i bygg- og anleggsbransjen, og ledigheten innen akademiske yrker har også gått ned i fylket. I Storfjord er det ingen spesielle yrkesgrupper som utpeker seg med større ledighet enn andre. Innen bygg og anlegg, jordbruk, skogbruk og fiske, helse, pleie og omsorg og akademiske yrker er ledigheten lavest i Storfjord.
Stadig flere arbeidsgivere registrerer ledige stillinger på nav.no og finner ledigmeldt arbeidskraft i NAVs database over arbeidssøkere. NAV Storfjord formidler arbeidskraft til alle typer stillinger og vikariater, og arbeidsgivere som ønsker nærmere orientering om NAV som samarbeidspartner, er velkommen til å kontakte NAV Storfjord.
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