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Grensehinderseminar i Skibotn, 20. mars 2012

Storfjord kommune og prosjektet Informasjonssenteret for Nordkalotten inviterer til 

Grensehinderseminar i Skibotn 20. mars 2012. 

Seminaret arrangeres i samarbeid med GrenseTjänsten Morokulien, Nordkalottens Gränstjänstkontor og Nordisk Informasjonskontor i Nord-Norge.
Informasjonssenteret for Nordkalotten ønsker å sette fokus på grensehinderproblematikken i vår region. Arbeidet mot grensehindre er sentralt i det nordiske samarbeidet og i 2007 ble det opprettet et eget Grensehinderforum for arbeidet med å rydde vekk grensehindre i Norden. Lederen for Grense-hinderforumet er Ole Norrback fra Finland og tidligere fiskeriminister/ riksrevisor Bjarne Mørk Eidem er Norges representant i dette forumet. 
Grensehinderseminaret i Skibotn i mars 2012 retter seg særlig mot næringslivet og de problemer som oppstår pga. grensehindre. Vi får høre om konkrete eksempler og vi skal diskutere praktiske løsninger under seminaret. 

På programmet er det blant annet innlegg fra Nordkalottrådet, informasjonstjenester, næringslivsorganisasjoner, skatt- og avgiftsmyndigheter
Invitasjonen går til regionale myndigheter, politikere og forvaltning samt næringslivet og andre interesserte; seminaret er åpent for alle.
Tid:  Tirsdag  20. mars 2012, kl 10:00 – 15:00
Sted: Skibotnsenteret, 9143 Skibotn

Påmelding innen 15. mars 2012: 
Mobil: 982 89 089

e-post: riitta.leinonen(at)storfjord.kommune.no
Tilleggsinformasjon:
Riitta Leinonen

Internasjonal koordinator – Informasjonssenteret for Nordkalotten
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